

Дню металлурга — достойную встречу!

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА металлургов комбината

Коллектив металлургического комбината с огромным воодушевлением претворяет в жизнь задачи, поставленные историческими решениями XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза. С каждым годом растет на нашем предприятии производство чугуна, стали и проката, снижается себестоимость продукции, повышается производительность труда.

Эти успехи — результат неустанных творческих поисков передовиков, постоянной заботы об улучшении использования оборудования, совершенствовании техники и технологии производства.

Замечательный пример умелого использования резервов всему коллективу комбината показывают доменщики. Настойчиво сокращая простой оборудования, улучшая коэффициент использования полезного объема печей, они выдали с начала пятого года семилетки десятки тысяч тонн сверхпланового чугуна и досрочно выполнили свои годовые обязательства. Пример доменщиков показывает всем коллективам цехов путь к достижению новых успехов, преодолению новых еще более ответственных рубежей.

Как и все советские люди, мы, металлурги, не намерены довольствоваться достигнутым, стремимся всемерно увеличить свою прибавку к заданию семилетки. Тщательно взвесив имеющиеся резервы, мы решили встретить приближающийся День металлурга новыми трудовыми успехами. Мы обещаем до Дня металлурга дать народному хозяйству страны сверх плана:

- чугуна — 7 тысяч тонн;
- стали — 4 тысячи тонн;
- проката — 1 тысячу тонн;
- белой жести — 500 тонн.

Для выполнения принятых обязательств:

- а) произвести дополнительно к плану: руды — 50 тысяч тонн, агломерата — 10 тысяч тонн;
- б) повысить выход концентрата для коксования на 0,5 процента;

- в) увеличить выход металлургического кокса на 0,2 процента.

В мае и июне перевыполнить задание по производительности труда на 0,5 процента.

За счет снижения непроизводительных расходов и более экономного расходования сырья, топлива, электроэнергии и других материалов сэкономить 0,5 миллиона рублей.

Еще шире развертывая социалистическое соревнование за досрочное выполнение семилетки, мы не пожалеем сил, чтобы умножить свой вклад в создание материально-технической базы коммунизма.

Обязательства обсуждены и приняты на собраниях рабочих, инженеров, техников и служащих металлургического комбината.

Передовики

Коллектив рудника горы Магнитной в совершенстве овладев искусством управления горными машинами, добивается рекордных показателей в разработке рудных месторождений.

По примеру передового экскаваторщика Владимира Павловича Нагайцева, который за дни мая погрузил сверх нормы около 8000 тонн руды и горной массы, каждый горняк внес свою долю в копилку сверхплановых накоплений.

Коллектив магнитогорского рудника досрочно выполнил план 5 месяцев по добыче руды.

А. АДАЕВА.

До минимума сократить простой агрегатов

На ремонте комсомольско-молодежной печи № 13 второго мартеновского цеха большой объем работ был определен монтажникам котельно-ремонтного цеха. Они, под руководством старшего мастера Георгия Николаевича Ковалова, устанавливали конструкции печи. Успеху монтажа способствовала предложенная начальником участка И. С. Васильевым



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 63 (3727)
Год издания 24-й

ПЯТНИЦА, 31 мая 1963 года

Цена 1 коп.

Впереди мартеновцы первого цеха

Май был месяцем высокопроизводительной работы мартеновцев первого цеха. Здесь отлично трудились коллектив лучшей в стране комсомольско-молодежной печи № 28.

В СЧЕТ ИЮНЯ

Как в прошлые месяцы, так и в мае сталевары печи № 25 много внимания уделяли полновесности плавок. Это обеспечило успешное завершение пятимесячного плана 26 мая.

А два дня спустя о досрочном завершении плана пяти месяцев рапортовал коллектив коммунистического труда печи № 14. Вслед за печью № 14 последние плавки в счет пятимесячного плана выдали печи №№ 15 и 16.

Коллектив цеха на 3 дня раньше срока рассчитался с планом пяти месяцев и первым начал плавить сталь в счет июньского задания.

Слаженно трудясь, мартеновцы достигли значительного улучшения работы по сравнению с показателями труда в первые месяцы прошлого года. Производство металла возросло на 4,3 процента, сьем стали с квадратного метра пода печи — более чем на 300 килограммов, а продолжительность плавки сократилась на 40 минут.

Успешно завершив пятимесячное задание и обеспечив перевыполнение месячного плана, коллектив цеха на вахте в честь Дня металлурга старается закрепить успехи и дать ко Дню металлурга 3500 тонн сверхпланового металла.

НА ВАХТЕ УДАРНИКИ

Всенародный праздник — День металлурга — коксохимики решили ознаменовать новыми успехами в труде. На почетную предпраздничную вахту встали коллективы всех цехов, отделов, участков коксохимического производства.

В коксовом цехе № 1 отлично несут вахту ударники коммунистического труда Сергей Игнатьевич Бляшевский, машинист дверсельной машины, Валентина Лаврентьевна Бряскова, машинист коксовыткатывателя, Ни-

колай Федорович Лысенко, машинист электровоза. Они, четко организовав свой труд, не задерживают работу на других участках, точно выполняют свои обязанности. Оборудование эти передовики производства содержат всегда в образцовой чистоте и отличном техническом состоянии.

Отдают все силы труду газовщик Рашид Хакимович Амиров, туннельщица Анна Алексеевна Михайловская, тоже ударник коммунистического труда. Они систематически перевыполняют зада-

ния, содержат свои рабочие места в хорошем санитарном состоянии.

Добросовестно, со знанием дела, проводят профилактические осмотры, плановые и неплановые ремонты оборудования ударники коммунистического труда, автогенщице Яков Николаевич Краснов и бригадир электриков Дмитрий Александрович Мамаев.

Благодаря напряженному труду всего коллектива цеха и особенно труду передовых производственников, план выжига кокса систематически перевыполняется.

Н. СИДОРЕНКО.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНУЮ ПЕЧЬ — В СТРОЙ ДОСРОЧНО!

Монтажники слово сдержали

На ремонте комсомольско-молодежной печи № 13 второго мартеновского цеха большой объем работ был определен монтажникам котельно-ремонтного цеха. Они, под руководством старшего мастера Георгия Николаевича Ковалова, устанавливали конструкции печи. Успеху монтажа способствовала предложенная начальником участка И. С. Васильевым

система предварительной комплектной сборки шлаковиков, стенок и обвязки регенераторов. Собранные узлы этих участков ставили на место, что ускорило сборку.

С самого начала ремонта шло действенное соревнование за качество сборки и высокие темпы, чтобы печь вошла в строй досрочно. Пример показывали бригады

кляпальщиков, которыми руководят тт. Болжеларский, Калинин, Плис. Они выполняли задание с опережением графика, чем способствовали экономии времени на сборке.

Монтажники мастеров тт. Сидорова, Разинкина, Шапка тоже использовали все возможности и опережали график. Основные работы по монтажу конструкций печи выполнены с опережением графика на 8 часов. Монтажники приступили к смене трех подкрановых балок на разливочном пролете, стремясь и эту работу выполнить досрочно.

А. БОРИСОВ, мастер.

Сберегли 12 часов

К кладке мартеновской печи № 13 каменщики цеха ремонта промышленных печей подготовились хорошо. Как на разборке старой, так и на кладке новой печи трудились организованно, чтобы в честь Дня металлурга печь вошла в строй досрочно.

В нашей первой бригаде пример показывали звенья каменщиков, которыми руководят ударники коммунистического труда Владимир Сигаев и Закей Фаттахов. А на уборке шлака отлично работало звено шлаковщика Степана Македонского.

Так же организованно трудились и в других бригадах и общий труд всех увенчался тем, что кладку печи завершили на 12 часов раньше графика и приступили к кладке насадок, где каменщики «Уралдомремонта» не справились с объемом работ.

Ф. МУХАМЕТЗЯН, мастер.

Хорошая подготовка

Как на каждом ремонте мартеновских печей, так и на ремонте печи № 13 потребовалось много труда. коллектива цеха мартена. Здесь нам предстояло смонтировать водяное охлаждение, мазутотопровод, мартопровод, воздухопровод, механизмы перекидных клапанов и выполнить ряд других работ.

Задание было — уложиться в 10 суток.

Задание жесткое и, чтобы уложиться в него, мы решили провести дельную подготовку. Здесь особенно хорошо поработало звено слесаря Ивана Селивончика. Готовили детали, узлы, а трубы главного водостока уложили над генераторами еще до останковки печи. Это дало много — нам не пришлось заниматься этим делом во время ремонта.

За работу взялись дружно все. А пример показывали слесари ударники коммунистического труда Виктор Вотрин и Александр Валулин. Отлично трудились водопроводчики Ахтам Ахметзянов и Галей Фаттахов. Второй даже выходным днем пожертвовал, лишь бы довести начатое до конца.

Не отставали и газосварщики Петр Свиштунов, Василий Шабунин и Адам Кохна, а также и другие товарищи. Все старались, чтобы печь не задерживать, дать возможность сталеварам сварить больше стали и задание выполнили досрочно.

М. СТРОЦ, старший мастер.

ЛУЧШИЕ ПРОПАГАНДИСТЫ



М. Ф. Беленко.



А. И. Слонин.



В. П. Безбородов.